

Gudački kvartet Porin i gošće u Dvoru

Dubrovnik, 29. srpnja 2012. – Gudački kvartet Porin i mezzosopranistica Martina Gojčeta Silić te pijanistica Mia Elezović nastupit će u sklopu glazbenog programa 63. Dubrovačkih ljetnih igara u ponedjeljak, 30. srpnja u 21:30 sati, u atriju Kneževa dvora.

Gudački kvartet Porin, kojeg čine Ivan Novinc i Tamara Petir (violina), Lucija Brnadić (viola) i Neva Begović (violončelo), jedan je od najznačajnijih komornih sastava u Hrvatskoj sa značajnim uspjesima na nastupima u zemlji i inozemstvu. Od osnutka surađuju s istaknutim umjetnicima, sudjelovali su u predstavljanju hrvatske glazbene umjetnosti na Expo-u 2000. u Hannoveru, nastupali su na salzburškome Mozarteumu, a dobitnicu su i brojnih nagrada. Njihov repertoar obuhvaća različita stilska razdoblja, s naglaskom na skladbe hrvatskih autora, a takva će biti i prva skladba na koncertu u Dvoru - *Prvi gudački kvartet u F-duru* Iva Mačeka koji, iako je ostavio tek skromnih osamnaest kompozicija, zauzima posebno mjesto u hrvatskom glazbenom stvaralaštvu 20. stoljeća, koji je više puta sudjelovao kao gost profesor na Međunarodnom muzičkom seminaru u Weimaru, a bio je jedini hrvatski pijanist - član žirija najčuvanijega klavirskog natjecanja u svijetu – *Frédéric Chopin* u Varšavi, međunarodno uživajući ugled glazbenika velike kulture i znanja. Kvartetu će se nakon toga u izvedbi *// tramonta za mezzosopran i gudački kvartet*, svojevrsne balade o nesretnoj ljubavi Ottorina Respighija, pridružiti ugledna zagrebačka mezzosopranistica Martina Gojčeta Silić, docentica na odsjeku za pjevanje Muzičke akademije u Zagrebu. U drugom dijelu koncerta i izvedbi *Kvinteta za klavir i gudački kvartet u f-molu* Césara Francka s Gudačkim kvartetom Porin nastupit će pijanistica Mia Elezović koja broji mnoge nastupe u Hrvatskoj i svijetu, dobitnica je brojnih nagrada, a međunarodno je aktivna u pedagoškom radu.

Ulaznice su dostupne [online](#) te u prodajnim uredima u Festivalskoj palači i na Stradunu po cijenama od 100, 125, 150, 200, 250 i 300 kn.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Mazde, Siemens, Gullivera, Hep-a, Croatie Airlines i drugih.

Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Ivana Medo Bogdanović

Voditeljica Ureda za odnose s javnošću

M. 091323 40 20

E. ivana.medo@dubrovnik-festival.hr

F. 020 326 113

www.dubrovnik-festival.hr